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Summary

Results

In-Person Instruction
70%

Options for Instruction
54%
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Summary 

TTooppiicc   DDeessccrriippttiioonn Results 

In-Person Instruction 
70% 

Options for Instruction 
54% 

4,730 responses 
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In-Person Instruction

Your average

70%

How did people respond?

Q.1: If schools can reopen according to state guidance,
do you intend to send your student to campus for in-
person learning in the fall of 2020 either part time or
full time?

94%

Q.3: When considering whether your child(ren) will
physically attend school either part time or full time,
how important of a factor is: Enhanced cleaning in
schools.

83%

Q.2: When considering whether your child(ren) will
physically attend school either part time or full time,
how important of a factor is: COVID-19 vaccine
availability.

38%

Q.4: When considering whether your child(ren) will
physically attend school either part time or full time,
how important of a factor is: Limiting classroom
seating to maintain social distancing.

68%

Olympia School District 
Summer 2020 Fall 2020 School Reopening - Family Feedback Survey, Fall 2020 School 
Reopening - Family Feedback Survey 

In-Person Instruction 

Your average 

70% 
4,730 responses 

How did people respond? 

Q.1: If schools can reopen according to state guidance, 
do you intend to send your student to campus for in-
person learning in the fall of 2020 either part time or 
full time? 

Yes 72% 3409 

No 5% 233 

Unsure  at  this  time 23% 1082 

Favorable: 94% 

Q.3: When considering whether your child(ren) will 
physically attend school either part time or full time, 
how important of a factor is: Enhanced cleaning in 
schools. 

Important factor in my 
decision 

80% 3769 

Not  an  important 
factor  in  my  decision 

Unsure at this time 

16% 

4% 

752 

201 

Favorable: 83% 

Q.2: When considering whether your child(ren) will 
physically attend school either part time or full time, 
how important of a factor is: COVID-19 vaccine 
availability. 

Important factor in my 
decision 

29% 1369 

Not an important 
factor in my decision 

47% 2226 

Unsure at this time 24% 1127 

Favorable: 38% 

Q.4: When considering whether your child(ren) will 
physically attend school either part time or full time, 
how important of a factor is: Limiting classroom 
seating to maintain social distancing. 

Important factor in my 
decision 

61% 2883 

Not an important 
factor in my decision 

29% 1375 

Unsure at this time 10% 461 

Favorable: 68% 
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Q.5: When considering whether your child(ren) will
physically attend school either part time or full time,
how important of a factor is: My child(ren) or someone
in my household belongs to a high-risk group
(compromised immune system, caring for someone 65
or older, etc.).

38%

Q.7: When considering whether your child(ren) will
physically attend school either part time or full time,
how important of a factor is: My child(ren)’s social-
emotional well-being.

94%

Q.6: When considering whether your child(ren) will
physically attend school either part time or full time,
how important of a factor is: My child(ren)’s ability to
thrive academically in a distance learning setting.

89%

Q.8: When considering whether your child(ren) will
physically attend school either part time or full time,
how important of a factor is: My ability to work from
home/having supervision for my child(ren).

53%

Olympia School District 
Summer 2020 Fall 2020 School Reopening - Family Feedback Survey, Fall 2020 School 
Reopening - Family Feedback Survey 

Q.5: When considering whether your child(ren) will 
physically attend school either part time or full time, 
how important of a factor is: My child(ren) or someone 
in my household belongs to a high-risk group 
(compromised immune system, caring for someone 65 
or older, etc.). 

Important  factor  in  my 
decision 

35% 1652 

Not  an  important 
factor  in  my  decision

58% 2741 
 

Unsure  at  this  time 7% 320 

Favorable: 38% 

Q.7: When considering whether your child(ren) will 
physically attend school either part time or full time, 
how important of a factor is: My child(ren)’s social-
emotional well-being. 

Important factor in my 
decision 

91% 4306 

Not an important 
factor in my decision 

6% 274 

Unsure at this time 3% 141 

Favorable: 94% 

Q.6: When considering whether your child(ren) will 
physically attend school either part time or full time, 
how important of a factor is: My child(ren)’s ability to 
thrive academically in a distance learning setting. 

Important  factor  in  my 
decision 

85% 4000 

Not an important 
factor in my decision 

10% 486 

Unsure at this time 5% 229 

Favorable: 89% 

Q.8: When considering whether your child(ren) will 
physically attend school either part time or full time, 
how important of a factor is: My ability to work from 
home/having supervision for my child(ren). 

Important factor in my 
decision 

51% 2399 

Not an important 44% 
factor in my decision 

2095 

Unsure at this time 5% 228 

Favorable: 53% 
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Meal Plan Programs

How did people respond?
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Meal Plan Programs 

How did people respond? 

QQ..11::   MMyy   cchhiilldd((rreenn)),,   wwhhiillee   pphhyyssiiccaallllyy   aatt   sscchhooooll   ((eeiitthheerr 
ffuullll   ttiimmee   oorr   ppaarrtt   ttiimmee))   wwoouulldd   ppaarrttiicciippaattee   iinn   sscchhooooll--
pprroovviiddeedd   mmeeaallss   aatt   sscchhooooll   wwhhiillee   oobbsseerrvviinngg   CCDDCC   ssoocciiaall 
ddiissttaanncciinngg   gguuiiddeelliinneess.. 

Yes 29% 1372 

No 54% 2528 

Unsure at this time 17% 815 

QQ..22::   MMyy   cchhiilldd((rreenn)),,   iiff   ppaarrttiicciippaattiinngg   iinn   ddiissttaannccee   lleeaarrnniinngg,, 
wwoouulldd   ppiicckk   uupp   ““ggrraabb--aanndd--ggoo””   mmeeaallss   ttoo   eeaatt   aatt   hhoommee.. 

Yes 16% 741 

No 70% 3309 

Unsure at this time 14% 659 

Page 5 of 10 | This report was created on Wednesday, July 01, 2020 www.panoramaed.com 

www.panoramaed.com


    

  

 

      

  
            

    

             

Options for Instruction

Your average

54%

How did people respond?

60%

63%
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Options for Instruction 

Your average 

54% 
4,730 responses 

How did people respond? 

QQ..11::   PPhhyyssiiccaallllyy   aatt   sscchhooooll   ffuullll   ttiimmee   wwhhiillee   aaddhheerriinngg   ttoo   tthhee 
gguuiiddeelliinneess   sseett   ffoorrtthh   bbyy   tthhee   CCDDCC   ((ssoocciiaall   ddiissttaanncciinngg,, 
hhaanndd   wwaasshhiinngg,,   eettcc..)).. 

QQ..22::   BBlleennddeedd   lleeaarrnniinngg,,   wwhhiicchh   iinncclluuddeess   ssttuuddeennttss 
aatttteennddiinngg   sscchhooooll   pphhyyssiiccaallllyy   ppaarrtt   ttiimmee   dduurriinngg   aassssiiggnneedd 
ddaayyss,,   aass   wweellll   aass   rreecceeiivviinngg   iinnssttrruuccttiioonn   vviiaa   ddiissttaannccee 
lleeaarrnniinngg   mmeetthhooddss   oonn   ootthheerr   ddaayyss   ttoo   rreedduuccee   ccoonnttaacctt 
wwiitthh   ootthheerrss.. Highly  likely  to 

support 
45% 2108 

Highly  likely  to 
support 

29% 1352Likely  to  support 20% 952 

Somewhat  likely  to 
support 

12% 583 
Likely  to  support 29% 1391

Somewhat  likely  to 
support 

19% 907Unlikely  to  support 9% 416 

Highly  unlikely  to 
support 

11% 497 
Unlikely  to  support 9% 443

Highly  unlikely  to 
support 

11% 517Unsure  at  this  time 4% 167 

Favorable: 6677%% Unsure  at  this  time 2% 114 

Favorable: 60% 

QQ..33::   DDiissttaannccee   lleeaarrnniinngg   eexxcclluussiivveellyy   aatt   hhoommee   wwiitthh 
tteeaacchheerrss   ddeelliivveerriinngg   ccoonntteenntt   rreemmootteellyy.. 

QQ..44::   IIff   ssppaaccee   iiss   lliimmiitteedd,,   pprriioorriittiizziinngg   tthhee   rreettuurrnn   ooff 
yyoouunnggeerr   eelleemmeennttaarryy   ssttuuddeennttss   aanndd   tthhoossee   ssttuuddeennttss 
mmoosstt   iimmppaacctteedd   bbyy   tthhee   lloossss   ooff   iinn--ppeerrssoonn   lleeaarrnniinngg
sseerrvviicceess   ((ee..gg..,,   EEnngglliisshh   LLeeaarrnneerrss,,   ssttuuddeennttss   sseerrvveedd   iinn 
SSppeecciiaall   EEdduuccaattiioonn,,   hhoommeelleessss,,   eettcc..)).. 

Highly  likely  to 
support 

13% 607 

Likely  to  support 12% 574 
Highly  likely  to 

support 
31% 1454 

Somewhat  likely  to 
support 

16% 774 

Likely  to  support 28% 1323 
Unlikely  to  support 19% 914 

Somewhat  likely  to 
support 

16% 748 
Highly  unlikely  to 

support 
36% 1708 

Unlikely  to  support 8% 386 
Unsure  at  this  time 3% 146 

Highly  unlikely  to 
support

10% 474 

Favorable: 2266%% 
Unsure  at  this  time 7% 333 

Favorable: 63% 
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Q.5: Which of the following blended learning models
(learning in-person and online) would you support for
the fall? (Select all that apply.)

Q.6: Please select your first choice blended learning
model for the fall:

Olympia School District 
Summer 2020 Fall 2020 School Reopening - Family Feedback Survey, Fall 2020 School 
Reopening - Family Feedback Survey 

Q.5: Which of the following blended learning models 
(learning in-person and online) would you support for 
the fall? (Select all that apply.) 

Students  attend 
school  physically  ALL 
days  of  the  week,  but 

in  part-time  shifts  to 
maintain  smaller  class 

sizes 

58% 2635 

Students  attend 
school  physically  on 

alternating  days  while 
participating  in 

distance  learning  on 
other  days 

60% 2709 

Students  attend 
school  physically  on 

consecutive  days 
while  participating  in 
distance  learning  on 

other  days 

51% 2319 

Students  attend 
school  physically  on 

alternate  weeks,  while 
participating  in 

distance  learning  on 
other  weeks 

35% 1577 

Q.6: Please select your first choice blended learning 
model for the fall: 

Students  attend 
school  physically  ALL 
days  of  the  week,  but 

in  part-time  shifts  to 
maintain  smaller  class 

sizes 

39% 1781 

Students  attend 
school  physically  on 

alternating  days  while 
participating  in 

distance  learning  on 
other  days 

30% 1360 

Students  attend 
school  physically  on 

consecutive  days 
while  participating  in 
distance  learning  on 

other days 

16% 738 

Students  attend 
school  physically  on 

alternate  weeks,  while 
participating  in 

distance  learning  on 
other  weeks 

15% 681 

Page 7 of 10 | This report was created on Wednesday, July 01, 2020 www.panoramaed.com 

www.panoramaed.com


      

      

  
            

    

             

Transportation and Child Care

How did people respond?
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Transportation and Child Care 

How did people respond? 

QQ..11::   IIff   bbuuss   ttrraannssppoorrttaattiioonn   iiss   lliimmiitteedd   dduuee   ttoo   ssoocciiaall 
ddiissttaanncciinngg,,   hhooww   wwoouulldd   yyoouurr   cchhiilldd((rreenn))   ggeett   ttoo   sscchhooooll?? 

QQ..22::   IIff   tthhee   sscchhooooll   ddiissttrriicctt   hhaadd   aa   bblleennddeedd   lleeaarrnniinngg 
sscchheedduullee,,   wwoouulldd   yyoouu   nneeeedd   cchhiilldd   ccaarree   oonn   ddaayyss   yyoouurr 
cchhiilldd   ppaarrttiicciippaatteedd   iinn   ddiissttaannccee   lleeaarrnniinngg?? 

Personal 
transportation,  such 

as  a  bike  or  car 

54% 2548 
Yes 19% 897 

No 65% 3055 
Walk  to  school 9% 423 Unsure  at  this  time 16% 765 

My  child(ren)  would 
not  be  able  to  get  to 

school  without  district 
transportation 

10% 461 

Does  not  apply  –  my 
child(ren)  does  not 

ride  a  school  bus 

27% 1282 
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Background Questions

How did people respond?

Q.1: What is your student's grade level? Q.2: Is your student of Hispanic or Latino origin?

Q.4: Does your student qualify for free or reduced-
price lunch?

Olympia School District 
Summer 2020 Fall 2020 School Reopening - Family Feedback Survey, Fall 2020 School 
Reopening - Family Feedback Survey 

Background Questions 

How did people respond? 

Q.1: What is your student's grade level? 

Preschool 1% 40 

Kindergarten 4% 203 

Grade 1 8% 395 

Grade 2 8% 359 

Grade 3 8% 374 

Grade 4 7% 321 

Grade 5 7% 335 

Grade 6 8% 384 

Grade 7 7% 338 

Grade 8 7% 304 

Grade 9 9% 434 

Grade 10 10% 448 

Grade 11 8% 379 

Grade 12 8% 372 

Transition Program 0% 8 

QQ..33::   WWhhaatt   rraaccee   ddoo   yyoouu   ccoonnssiiddeerr   yyoouurr   ssttuuddeenntt?? 

American Indian or 1% 47 
Alaska Native 

Asian 5% 232 

Black or African 2% 103 
American 

Native Hawaiian or 1% 33 
Other Pacific Islander 

White 

Two  or  More  Races 

Other 

74% 

14% 

3% 

3217 

616 

118 

Q.2: Is your student of Hispanic or Latino origin? 

Yes 9% 408 

No 91% 4023 

Q.4: Does your student qualify for free or reduced-
price lunch? 

Yes 15% 688 

No 79% 3599 

Unsure at this time 6% 254 
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Q.6: Does your student receive, or has your student
ever received, English Language (EL) services?

Olympia School District 
Summer 2020 Fall 2020 School Reopening - Family Feedback Survey, Fall 2020 School 
Reopening - Family Feedback Survey 

QQ..55::   DDooeess   yyoouurr   ssttuuddeenntt   rreecceeiivvee   SSppeecciiaall   EEdduuccaattiioonn 
sseerrvviicceess?? 

Q.6: Does your student receive, or has your student 
ever received, English Language (EL) services? 

Yes 17% 764 Yes 3% 147 

No 81% 3702 No 96% 4362 

Unsure  at  this  time 2% 92 Unsure  at  this  time 1% 40 
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